

多个豪车品牌亮相齐鲁秋季房车展(德州展)

豪车云集让你看着过瘾!

2013齐鲁秋季房车展(德州展)即将开幕,四十多家经销商近三百台车已确定参加本报车展。据了解,本次车展除了大家熟知常见的品牌之外,奔驰、英菲尼迪、沃尔沃、凯迪拉克等豪车品牌也首次加入,给齐鲁秋季房车展(德州展)添彩。



豪车亮相德州车展并非偶然,随着三四线城市经济发展和人民生活水平的提高,豪车品牌需求也在不断增加。而据中国汽车工业协会的统计,今年一季度,中国豪华车市场增幅出现快速萎缩的情况,这和整体社会舆论和政府诉求有很大的关系。因此,豪车品牌的扩张步伐逐渐从一二线城市转向需求不断增加的三四线城市,销售渠道下沉已成为主流,这些城市成为一线豪车品牌的主攻市场。

豪车品牌的策略正好符合了一些“换车一族”的需求。打算换车的人大都是在前几年已经买了车,因为各种原因现在想将自己的座驾升级换代。这些相对高端的消费者有驾车经验,对汽车的舒适性、操作性要



求相对较高,并受身边很多商务人士的影响,所以,他们的消费目标也以中高档轿车为主。

正因为如此,本次车展邀请多家豪车品牌。一来满足高端消费人群的需求,二来给广大车迷提供一次近距离赏车的机会。据悉,厂家也积极推出多项措施,例如在车辆置换、贷款等方面开辟绿色通道,准备迎接即将到来的车展,方便有这一方面购车需求的市民。

其实,豪车就是汽车江湖上的顶级高手,数量不多,但个个身怀绝技,缺了昂贵的进口豪车的加盟,车展的魅力也就大打折扣。与此同时,相对于绝大多数德州车迷来说,逛车展最兴奋的事情之一就是看豪车,坐在车里近距离体会豪车的独特魅力,这也是很多车迷

梦寐以求的事情。

基于此,本次车展满足了大家的好奇心,特邀多家豪车品牌加盟本次车展,让前来观展的车迷朋友不枉此行。据车展工作人员介绍,奔驰、英菲尼迪、沃尔沃将会参加本次车展,展位已经确定,相信他们参展的车型会让在场所有的车迷朋友为之惊叹。

除了以上三个豪车品牌之外,凯迪拉克预计也会加盟本报车展,再一次壮大齐鲁秋季房车展的豪车阵容。这个诞生于1902年美国汽车之城底特律的品牌,在汽车行业创造了无数个第一,也缔造了无数个豪华车的行业标准,而且凯迪拉克被一向以追求极致尊贵著称的伦敦皇家汽车俱乐部冠以“世界标准”的美誉,其优异品

质可见一斑。现在,这个世界豪车品牌预计将在9月本报车展与大家近距离接触。

如此一来,前来参展的市民,就可以“一展尽阅天下车”。想看豪车去看奔驰、英菲尼迪、沃尔沃和凯迪拉克;想买合资车可以看雪佛兰、广汽丰田、华丰日产;想买国产车可以去看长城、东风风神、吉利、奇瑞等等。本届车展满足了不同定位的市民看车赏车的需求,届时,车展将真正成为市民赏车、购车最省心、省事的平台。

(张潇然)

2013齐鲁秋季房车展(德州展)期待您的加入!

时间:9月13日-15日;

9月27日-29日;

地点:德州市中心广场
咨询电话:0534-2696651

爱车指南

秋季爱车注意事项

车辆的保养主要有两个方面,一是由4S店服务站为您提供的保养服务;另一方面就是车主自己作出的一些日常保养。那么秋季的爱车保养,车主们应该注意一些什么事项呢?

一、发动机冷却液液面检查

发动机在热机状态时,千万不要打开散热器盖,否则可能会被溅出的冷却液或高温蒸气烫伤。等发动机冷却后,检查冷却液的液面,应处于满位和低位之间,否则应加蒸馏水或纯净水(不能加矿泉水)或冷冻液,加水后的液面高度不能超过满位。

二、蓄电池的保养检查

检查蓄电池固定是否牢固,电解液应在上线和下线之间,接近下线时应及时补加电解液或蒸馏水至高位线。放置时间较长的车辆要摘下蓄电池的正负极电缆,相隔半个月左右重新接线起动发动机约20分钟后,如果电量明显不足要及时充电。

三、轮胎的检查

每月应在常温下检查一下轮胎气压,如果低于正常标准应及时补充轮胎气压。气压不能过高或过低,否则影响驾驶的安全性。检查轮胎的龟裂情况,存在安全隐患时应及时更换轮胎。



购车好礼倒计时

9月30日前,莅临别克展厅订购昂科拉,狂享10000豪礼

德州通途汽车销售服务有限公司
德州红旭汽车销售服务有限公司

地址:德州市新河东路1288号
地址:德州经济开发区晶华路1658号

销售热线:0534-2719999
销售热线:0534-2734666